

南韓政府推出新的無線網路推動計畫 搶佔智慧行動發展先機



韓國通訊委員會（Korea Communications Commission，KCC）主席Choi See-jung於2010年4月21日宣布韓國政府將推動一項新的「無線網路活化計畫」（comprehensive plans for wireless internet activation），預計在未來五年間投入1兆5000億韓圓，與民間共同合作發展無線網路建設，以搶佔智慧行動領域的發展先機。

因應智慧手機發展速度倍增在政治面上帶來的需求，韓國政府希望透過本計畫能將南韓建設成「智慧行動領域的發電所（powerhouse）」。並據此願景規劃了4個政策目標、10項策略方案。此四個政策目標包括：確保在智慧行動領域的全球競爭力、推動智慧手機的普及與生產應用、營造世界最高水準的無線寬頻網路、強化下世代行動科技的發展與人才培育。

KCC將組成「網路去管制推動小組」（Internet de-regulation promotion team），於4月底開始著手進行包括定位資料保護、用戶識別系統和智慧手機的金流安控等領域的法規檢視與修正工作。

KCC預測能藉此創造12,535個工作機會、促進3,648億韓圓的產值。KCC同時解釋，透過對無線網路的活化應用，支持在各層面的創新應用發展（包括醫療服務、商業活動、教育等領域），此時正是奠定韓國成為行動服務核心業務強國的時機。

相關連結

[韓國新聞網](#)

[新浪網](#)

[韓國政府網路與安全中心新聞稿](#)

吳兆琰 編譯整理

上稿時間：2010年05月

資料來源：

韓國政府網路與安全中心新聞稿，2010年04月22日，http://www.convergencekorea.org/widekorea.jsp?mode=read&step1=6&step2=2&step3=0&n_id=4790，最後瀏覽日：2010年04月29日

新浪網，<http://tech.sina.com.cn/t/3g/2010-04-28/10344121917.shtml>，最後瀏覽日：2010年04月29日

韓國新聞網，http://www.korea.kr/newsWeb/pages/brief/categoryNews2/view.do?newsDataId=148692816&category_id=subject&subjectName=economy&currPage=，最後瀏覽日：2010年04月29日

 推薦文章